

2016-09-05 ЯМНОЕ ПРОТЕСТУЕТ ВМЕСТЕ С КПРФ



[**<<ФОТО>>**](#)

4 сентября в центре с. Ямное у местного ДК состоялась встреча лидера воронежских коммунистов, кандидата в депутаты Госдумы С.И. Рудакова с жителями сельского поселения. Инициатором митинга стал актив селян под руководством Гладких Людмилы Васильевны. Люди вышли протестовать против вырубки лесного массива. Этой акцией жители пытаются привлечь внимание властей к проблеме варварского уничтожения деревьев. Так сложилось, что поселок Ямное находится в непосредственной близости к г. Воронежу. Подобное географическое расположение сыграло злую шутку с местными жителями. Эта площадь показалась лакомым куском для богатеев и власть имущих города-миллионника. После того, как уничтожение лесного массива было поставлено на поток, местные жители забеспокоились, стали обращаться в различные инстанции:

начиная с сельской администрации и заканчивая кабинетами областных чиновников и приемной президента. В результате людей огордили, сообщив им, что земля сдается в аренду, а лесам там вообще быть не положено.

Примечательно, что часть земли находится в ведении Госфонда, а часть в ведении муниципального образования. Этот лес выстоял во времена великой Отечественной войны, а площадь, пострадавшую от немецких бомбёжек, местные жители высаживали после войны. Бились за каждое деревце, холили каждый росточек. Теперь, по словам местных жителей, на эту землю пришли «новые фашисты», истребляющие и уничтожающие все то, что берегли их предки.

Возмущенные жители обратились за поддержкой к представителям всех партий, обещающих защиту простым гражданам, стабильность и поддержку в трудные времена. Но услышали народное возмущение только коммунисты.

Перед собравшимися выступил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков:

«Вот когда начиналась перестройка, люди считали, что капитализм – он такой культурный, яркие чистые витрины, люди воспитанные и т.д. А сейчас-то мы увидели, что капитализм и культура – понятия противоположные. Дожили до однополых браков – это «культурное» общество? А мы пошли за ними, и получили полутиккий капитализм с явной примесью феодализма. Власть стала строить общество, где основную роль играет частная собственность, а не государственный интерес. И если на грядущих выборах мы не попытаемся мирным путем свернуть наш государственный корабль с гибельного пути, то последствия будут очень плачевны.

Вы посмотрите, что сейчас делают олигархи. Я был недавно на теледебатах. Если в 1990 гг. там были реальные партии, народ колебался, по какому пути идти и т.д., то сейчас вообще все предельно ясно. Есть «Единая Россия» - это нынешняя жизнь, есть правые партии, говорящие, что нужно равняться на Европу, а это новые 1990-е, и есть КПРФ, которая предлагает строить новый социализм в интересах народа. И программы коммунистами предлагаются реальные, учитывающие все слабые места и кризисные моменты сегодняшней России. Вот три фактические силы, а на выборы идут 14 партий. А кто же там сидит? А остальные - те, кого создали искусственно. Роль этих партий - оттянуть народные голоса и потом «подарить» их нынешней правящей партии».

Выступали местные жители. Речи их были исполнены горечи и возмущения. Одна из старожилов села Анастасия Терентьевна Мосалова (1927 г.р.) говорила со слезами на глазах: «Мы прятались в этих лесах с детьми во время фашистских налетов, мы защитили эту землю, подняли из руин, а сегодня наблюдаем, как ежедневно КАМАЗы вывозят трупы деревьев. И душа рвется от боли и обиды, от такого предательства. Пришли на эту землю новоявленные баре, а на нас «тьфу» говорят и все им дозволено нынешней властью, потому как они сами в большинстве случаев и есть та самая власть, при деньгах, но без совести. Только мы трусами не были никогда и не сдадимся теперь. Будем стоять за свою землю. И победим».

По итогам протестного собрания была принята резолюция, с которой селяне пойдут по инстанциям добиваться справедливости. Здесь же организовали сбор подписей голосов в защиту лесного массива. Представители КПРФ будут поддерживать жителей с. Ямное в борьбе за свои права.

На ближайшее время запланирована очередная протестная акция, где селяне надеются увидеть представителей местной администрации, проигнорировавших этот митинг. Люди готовы объединиться против несправедливости и отстоять возможность дышать чистым воздухом.

Ирина Глушкова